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ПРЕССЪОБЩЕНИЕ 
 

ОБЩИНА НИКОПОЛ проведе начална пресконференция на 

23.09.2021 г. във връзка със сключен Договор за предоставяне на 

безвъзмездна финансова помощ № BG16RFOP001-2.003-0023-C01 от 

09.09.2020 г. с Министерството на регионалното развитие и 

благоустройството, Управляващ орган на Оперативна програма 

„РЕГИОНИ В РАСТЕЖ“ 2014-2020, по Проект „ВЪВЕЖДАНЕ НА 

МЕРКИ ЗА ЕНЕРГИЙНА ЕФЕКТИВНОСТ НА МНОГОФАМИЛНИ 

ЖИЛИЩНИ СГРАДИ НА ТЕРИТОРИЯТА НА ГРАД НИКОПОЛ”, по 

процедура чрез подбор BG16RFOP001-2.003 „ЕНЕРГИЙНА ЕФЕКТИВНОСТ 

В ПЕРИФЕРНИТЕ РАЙОНИ-3” по Приоритетнa ос „Подкрепа за енергийна 

ефективност в опорни центрове в периферните райони“. 

На срещата присъстваха екипа за управление на проекта, 

граждани и живущи в сградите, обект на интервенция. 

Беше представено кратко описание на проекта, а именно:  

С проекта се цели обновяването на четири МЖС на територията на град 
Никопол, чрез мерки за ЕЕ, които са предписани като задължителни за 
сградите в обследването за енергийна ефективност и дейности по 
конструктивно възстановяване, които са предписани като задължителни 
в техническото обследване. Ще се изпълняват и съпътстващи СМР, 
свързани с изпълнение на мерките за енергийна ефективност и 
възстановяване на  първоначалното състояние, нарушено в резултат на 
обновяването. С реализирането на дейностите ще се удължи живота на 
сградите и ще намалеят разходите за поддръжка, като по този начин се 
подобряват условията на живот на населението, топлинен комфорт и по-
високо качество на жизнената среда.  За реализация на проектите има 
одобрени Заявления за интерес и финансова помощ и сключени 
договори за обновяване за енергийна ефективност на сградите, в 
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рамките на проект по процедура BG16RFOP001-2.003 „Енергийна 
ефективност в периферните райони - 3” на ОПРР2014-2020г. със СС на 
етажна собственост. Обект на интервенция са четири МЖС.  

Бяха разяснени целите на проекта, които са:  

Общата цел на проекта е повишаване на енергийната ефективност на 
домовете на територията на град Никопол. Осъществяване на 
рентабилна експлоатация на сградите, което ще позволи устойчиво да  

продължи използването и поддържането им с оглед да се подобрят 
условията на живот на обитателите на сградите. Специфичните цели на 
проекта са следните: 

•Достигане най-малко клас на енергопотребление „С“ в жилищния сектор 
; 

•Намаляване на разходите за енергия на  жилищните сгради; 

•По-високо ниво на енергийната ефективност, което пряко да допринесе 
за намаляване на крайното енергийно потребление и косвено - за 
намаляване на емисиите на парникови газове  съгласно НКПР 2013-2025 
г. 

•Осигуряване на по-добро качество на въздуха, условия за живот и 
работна среда в съответствие с критериите за устойчиво развитие; 

•Подобряване на експлоатационните характеристики за удължаване на 
жизнения цикъл на сградите; 

След презентацията на проекта, разясненията и станалите разисквания 
по различни въпроси, началната пресконференция приключи. 
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